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A/B Sønderport 
 
Referat fra ordinær generalforsamling 30. januar 2023 
 
 
År 2023, den 30. januar, kl. 18.00 afholdtes ordinær generalforsamling i andelsboligforeningen 
Sønderport i Glassalen i Kvarterhuset, Jemtelandsgade 3, 1. sal, 2300 København S.  
 
Formanden Sune Maaholm bød velkommen. 
 
 
1. Valg af dirigent 

 
Som dirigent valgtes advokat Rasmus Juvik fra administrator Wantzin Ejendomsadvokater, der 
endvidere ville tage referat. Referatet ville ligesom sidste år i høj grad blot være et beslutnings-
referat og ikke en gengivelse af alt hvad der var sagt og passeret på generalforsamlingen.  
 
Dirigenten konstaterede uden indsigelser, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet i henhold 
til vedtægterne, herunder med offentliggørelse af datoen mere end 4 uger før afholdelsen.  
 
Bestyrelsens beretning og de indkomne forslag var blevet bekendtgjort andelshaverne ved omde-
ling og opslag på ProBo forud for generalforsamlingen. 
 
Dirigenten oplyste, at ud af maksimalt 109 andelshavere var der ved afstemningerne i alt 46 
andele repræsenteret, herunder 6 repræsenteret ved fuldmagt. Generalforsamlingen var således 
beslutningsdygtig vedrørende alle punkter på dagsordenen.  
 
 
2. Bestyrelsens beretning 

 
Formand Sune Maaholm aflagde på bestyrelsens vegne beretningen, der havde været omdelt og 
slået op på ProBo forinden generalforsamlingen. Beretningen vedhæftes også nærværende referat 
som bilag 1.  
 
Der var enkelte spørgsmål til beretningen og herefter klapsalver. 
 
Dirigenten konstaterede, at beretningen var taget til efterretning uden indsigelser.  
 
 

3. Forelæggelse af årsrapport for 2021/22 og eventuel revisionsberetning samt god-

kendelse af årsregnskabet.  

 
Rasmus Juvik gennemgik årsrapporten samt det dertil hørende bilag 4 med centrale økonomiske 
nøgleoplysninger om foreningen.  
 
Der havde ikke været rejst specifikke spørgsmål til årsrapporten forud for generalforsamlingen, 
jf. opfordringen i indkaldelsen.  
 
Rasmus Juvik henviste blandt andet til bestyrelsens beretning, hvor enkelte ting fra årsrappor-
ten var nævnt og gennemgået.  
 
Der var enkelte spørgsmål om erhvervslejeindtægter, og bestyrelsen oplyste supplerende, at 
man forsøgte at tilgodese erhvervslejere med problemer, men at der stort set ikke havde været  
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nogen henvendelser. Man havde nu delvist taget højde for det i forbindelse med den indeksregu-
lering, der lige var fundet sted for en del af erhvervslejerne, således at den ikke ramte alle så 
hårdt.  
 
Dog var der nu et forhold omkring bageren, der var gået konkurs, hvilket dermed fritstiller for-
eningen vedrørende fremtiden for dette lokale.  
 
Der var ikke yderligere spørgsmål til årsrapporten og den foreslåede andelsværdi. 
 
Dirigenten satte herefter årsrapporten til afstemning og konstaterede, at årsrapporten samt for-
slaget til andelskrone på 111,77 var enstemmigt godkendt uden stemmer imod.  
 
 
4.  Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget for 2022/23 til godkendelse og be-

slutning om eventuel ændring af boligafgiften. Der er ikke i år forslag om æn-

dring af boligafgiften. 

Vedrørende budget gøres særskilt opmærksom på de planlagte vedligeholdelses-, 

genopretnings- og renoveringsarbejder, idet der i år er medtaget en udgift på ca. 

kr. 300.000 til vvs-rådgiver vedrørende projektering af udskiftning og fornyelse 

af varmecentraler og kælderledninger med en forventet udgift på op til kr. 3,5 

mio. Der henvises til notat af 7. februar 2022 fra Varmekonsulenterne ApS med 

tilhørende tegning (vedhæftes som bilag 2). 

Budgettet indebærer, at bestyrelsen bemyndiges til at kunne igangsætte dette 

arbejde. Det bemærkes for en god ordens skyld, at der i dette budget endnu ikke 

er medtaget noget om udskiftning af varmt vandsrør og varmeanlægget i øvrigt, 

da dette først vil komme senere. 

 
Rasmus Juvik gennemgik drifts- og likviditetsbudgettet for 2022/23 og bemærkede, at bestyrelsen 
ikke havde stillet forslag om ændring af boligafgiften.  
 
Særligt blev fremhævet vedrørende det anførte i indkaldelsen om den planlagte budgetpost på kr. 
300.000 til vvs-rådgiver – og som også oplyst i beretningen – at det alene var til rådgivning og 
projektering af udskiftning og fornyelse af varmecentraler og kælderledninger.  
 
Da en sådan rådgivning og projektering tager lang tid, kan udbud og selve gennemførelsen først 
ske i næste budgetår, og der var derfor ikke i år medtaget nogen udgift til selve gennemførelsen. 
Dette vil først ske, når udgiftsniveauet kendes, det vil sige formentlig ved næste ordinære gene-
ralforsamling, hvor der så vil kunne tages stilling til udgifterne vedrørende varmecentraler og 
kælderledninger.  
 
Rasmus Juvik fremhævede, at foreningen stadig har en særdeles god økonomi, og at der i bud-
gettet er taget højde for den mindre stigning, der vil være i renteudgifterne for de af foreningens 
lån, der har rentetilpasning.  
 
Der var ingen spørgsmål budgettet, og dirigenten konstaterede, at det var enstemmigt vedtaget 
uden stemmer imod.  
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5. Forslag 

 
5 a.  Forslag fra bestyrelsen om at bestyrelsen bemyndiges til at omprioritere og/eller 

helt eller delvist indfri foreningens lån herunder omlægge til lån med længere lø-

betid, hvis det skønnes økonomisk fornuftigt og under behørig hensyntagen til for-

eningens likviditet og fremtidige renoveringsprojekter. Omprioritering skal ske i 

samarbejde med administrator. 

 

Rasmus Juvik gennemgik kort forslaget om bemyndigelse, der var en gentagelse af sidste års 
bemyndigelse.  
 
Der var et enkelt spørgsmål om rækkevidden af bemyndigelsen, og Rasmus Juvik oplyste, at der 
i vedtægterne allerede var en bemyndigelse, men at det var kun til uændrede omprioriteringer, 
det vil sige omprioriteringer med f.eks. uændret løbetid.  
 
Bemyndigelsen i det stillede forslag gav en lidt videre mulighed for bestyrelsen for at omprioritere 
og f.eks. at forlænge løbetider, så det passede med obligationsserier. Det havde bestyrelsen be-
nyttet sig af i det foregående regnskabsåret i forbindelse med en lånekonvertering og sammen-
lægning af 2 lån.  
 
Med disse bemærkninger konstaterede dirigenten, at forslaget var enstemmigt vedtaget uden 
stemmer imod.  
 
 

5 b. Forslag fra Tim Jensen og Marianne de Leon vedrørende udskiftning af varmerør 

og radiatorer, jf. vedhæftede bilag 3. 

 
Tim og Marianne motiverede forslaget.  
 
På forespørgsel fra dirigenten oplyste forslagsstillerne, at de ønskede afstemning om forslaget, 
selvom der ikke på nuværende tidspunkt fra bestyrelsens side var noget forslag og/eller projekt 
vedrørende udskiftning af varmerør, stigstrenge og radiatorer, idet de kr. 300.000, der netop var 
vedtaget,  alene vedrørte varmecentraler og kælderledninger.  
 
Forslaget blev drøftet, og der kom forskellige indlæg, dels for at det var forhold, der burde tages 
i betragtning, når det kom dertil, dels for at det ikke gav mening med forslaget på nuværende 
tidspunkt, hvor der ikke var noget konkret vedrørende centralvarmeanlægget i øvrigt.  
 
Rune fra bestyrelsen havde noteret sig synspunkterne også som relevante ved en vurdering, når 
det på et tidspunkt blev aktuelt, men oplyste, at bestyrelsen slet ikke var kommet dertil endnu.  
 
Da forslagsstillerne ønskede forslaget bragt til afstemning skete det, og dirigenten konstaterede, 
at 9 stemte for og 18 stemte imod, hvorefter forslaget var forkastet.  
 
Dirigenten opsummerede at det blot betød, at dels kunne bestyrelsen notere sig indholdet med 
ønskerne, dels kunne de pågældende andelshavere stille forslaget igen når det på et tidspunkt 
kom op på en fremtidig generalforsamling vedrørende et projekt omkring centralvarmeanlægget. 
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5 c. Forslag fra Hans Erik Hermann om montering af automatiske døråbnere på samt-

lige gadedøre i foreningens ejendom, jf. vedhæftede bilag 4. 

 
Hans Erik Hermann motiverede forslaget. 
 
Der var herefter debat. Vedrørende økonomien i forslaget bemærkede både han og bestyrelsen, 
at den økonomiske ramme – når det også inkluderer tjek af gadedøre, både for så vidt angår 
opretning, isolations- og fejelister – snarere bør være kr. 350.000 samt et beløb til et forventeligt 
årligt tilsyn på op til kr. 10.000 årligt.  
 
Der var flere positive tilkendegivelser om forslaget, men at der skulle tages konkret højde for det 
visuelle, da der var stor forskel på de forskellige gadedøre samt at det skulle sikres, at der kunne 
tilkaldes en form for tilsyn, hvis det ikke fungerede.  
 
Der var også bemærkninger fra blandt andet bestyrelsen om, at skulle forslaget ikke blive vedta-
get, så ville de ting, der vedrørte opretning af gadedøre generelt herunder isolations- og fejelister, 
og andet der måtte være galt, være noget som bestyrelsen uanset hvad ville skulle tages sig af 
som en del af den almindelige løbende vedligeholdelse.  
 
Derefter sattes forslaget til afstemning, og dirigenten konstaterede, at 9 stemte imod og et over-
vældende flertal stemte for, således at forslaget var vedtaget, idet der ikke ønskedes en egentlig 
finoptælling af stemmerne.  
 
 

6. Valg til bestyrelsen 

 
Som bestyrelsesmedlemmer for 2 år genvalgtes Thomas Grum og Martin Ginnerup-Nielsen. 
 
Derudover blev som bestyrelsesmedlemmer for 2 år nyvalgt Kenneth Dollerup og Carina Ren. 
  
Som 1. suppleant for 1 år blev Birger Andersen valgt. 
Som 2. suppleant for 1 år blev Torben Rottbøll Andersen valgt.  
 
Alle blev valgt uden modkandidater 
 
Bestyrelsen består herefter af:  
 

• Sune Maaholm (formand) valgt for 2 år i 2022 
• Morten Stenak valgt for 2 år i 2022 
• Rune Siglev valgt for 2 år i 2022 
• Thomas Grum genvalgt for 2 år i 2023 
• Martin Ginnerup-Nielsen genvalgt for 2 år i 2023 
• Kenneth Dollerup nyvalgt for 2 år i 2023 
• Carina Ren nyvalgt for 2 år i 2023 

 
 
7. Orientering fra Elevatorgruppen 

 
Lisbeth og Susanne orienterede om arbejdet i elevatorgruppen, der lå lidt stille, men det var også 
et relativt tungt arbejde.  
 
De havde håbet, at der til generalforsamlingen kunne være lavet en form for visualisering af de 
mulige 5 elevatorer i gården for de opgange, der i dag ikke har elevator, men en sådan var ikke 
nået at blive lavet.  
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Der havde også været et spørgsmål oppe om, hvorvidt der var forskel i boligafgifterne alt efter 
om der var tale om opgange med eller uden elevatorer, men bestyrelsen havde efter samråd med 
administrator konstateret, at der ikke kunne ses en sammenhæng i de betalte boligafgifter om 
hvorvidt der var elevator eller ej i de pågældende opgange.  
 
Susanne og Lisbeth opfordrede flere til at tilmelde sig den lille elevatorgruppe, idet man fortsat 
ville forsøge at arbejde videre med projektet. Der vil også komme en opfordring hertil i et nyheds-
brev.  
 
Herefter blev punktet med orientering afsluttet.  
 
 

8. Eventuelt 

 
Vedrørende gårdarbejdet orienterede Sune og Morten om de planer, der var nu, hvor der var afsat 
ca. kr. 600.000 i budgettet.  
 
Særligt blev det bemærket, at gården var etableret med tilskud fra kommunen og tinglyst dekla-
ration, så der kunne ikke ændres meget på den uden tilladelse fra kommunen, men alene en 
tiltrængt renovering/fornyelse ville koste en hel del. Men der var mulighed for selv indenfor dette 
at vurdere hvilke muligheder der var, idet en gårdgruppe blandt andet samarbejdede med en 
landskabsarkitekt om dette.  
 
På forespørgsel blev det oplyst, at landskabsarkitektens projektering beløb sig til kr. 18.000.  
 
På generalforsamlingen meldte 4 interesserede sig til gårdgruppen – Carina, Joan, Tim og besty-
relsesmedlem Morten som tovholder.  
 
Hvis der er andre, der ønsker at melde sig, blev de opfordret til at sende en mail til bestyrelsen 
herom.  
 
Af yderligere punkter blev nævnt følgende:  
 
Der var ønske om en cykeloprydning. Sune oplyste, at der var mange, der stadig bevarede gamle 
”cykel-lig”, og det i højere grad måske var dem der burde overveje, om ikke disse cykel-lig skulle 
fjernes, eller alternativt henstilles i egne pulterrum. 
 
Der var spørgsmål om etablering af fællesvaskeri i bagerilokalerne, men Sune oplyste, at ved 
tidligere lejligheder var alle forslag herom blevet forkastet, da de fleste har egne vaskemaskiner 
i lejlighederne.  
 
Bestyrelsesmedlem Thomas oplyste vedrørende ventelister, at hvis man ønsker at få oplysning 
om, hvor man selv eller dem man har indtegnet står på ventelisten, så kan man blot kontakte 
bestyrelsen herom. De egentlige ventelister bliver ikke offentliggjort grundet GDPR-regler.  
 
Vedrørende nøglebrikker blev der opfordret til, at man ved fraflytning efterlod samtlige nøglebrik-
kerne i lejligheden. 
 

- o O o - 
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Herefter var der intet yderligere at protokollere, og dirigenten hævede generalforsamlingen og 
takkede for god ro og orden.  
 

 
Som dirigent: 

 
Rasmus Juvik 

 
 

I bestyrelsen: 
 
 

 Sune Maaholm (formand) Martin Ginnerup-Nielsen  Thomas Grum 
 

 Morten Stenak  Rune Siglev Kenneth Dollerup 
 

Carina Ren 
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BILAG 1 

 

Bestyrelsens beretning 2022 

 

Endnu et  år er gået, og heldigvis har dette ikke været præget af COVID-19, men så til gengæld af den 

ulykkelige situation i Ukraine. Det har betydet prisstigninger på el og varme, men heldigvis har vi som 

fjernvarmekunder ikke været ramt i samme grad som husejere med gasfyr. Pris     stigningerne på el har      

betydet en ændring i beboernes vaske/tørre mønster, og i den forbindelse skal det bemærkes, at uanset 

elpriser, så må der ikke anvendes husholdningsmaskiner mellem kl. 22:00-08:00 (se husordenen). En 

vaskemaskine der centrifugerer midt om natten kan larme på rigtig mange etager, så vis hensyn og vask 

midt på dagen hvor el typisk også er billigt. 

Salg af lejligheder pågår stadig og uden de store udfordringer. Det kan ganske kort nævnes, at der i 

perioden fra 1. januar 2022 til 31. december 2022, har været 8 handler, hvoraf 3 var salg internt. Alle 

andele er solgt til maksimalprisen.  

Bestyrelsens arbejde med salg af andele og håndtering af ventelister lægger beslag på mange ressourcer, 

hvorfor vi har bedt vores administrator om at stille en pris på, hvad det vil koste at udlicitere dette arbejde 

og dermed frigøre ressourcer til andre vigtige opgaver såsom eksempelvis byggesager. I skrivende stund har 

vi ikke modtaget prisen.  

Der har været en del opsigelser af erhvervslejemål, men vi arbejder hårdt på løbende at få dem udlejet igen 

og har i den proces fokus på at vælge nogen, der er finansielt levedygtige og kompatible med AB 

Sønderport. 

Vi har også modtaget besked om, at bageren på Boulevarden er gået konkurs, og vi arbejder lige nu på at få 

klarlagt, om konkursboet ønsker at indtræde i lejemålet og dermed overtage retten til afståelse til ny bager, 

eller om AB Sønderport kan få lejemålet tilbage og eventuelt istandsætte det til udlejning som kontorer 

eller lign. Mere herom når vi er klogere på situationen.  
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Bestyrelsen har, som man er forpligtet til, indhentet en ny valuarvurdering, som er lidt højere end den 

forrige (publiceret både via AB Sønderport Nyt, hjemmesiden og på Probo).  

Fastsættelse af den kommende andelskrone er sket med en konservativ tilgang, da vi oplever et marked 

med en vis uro samt har nogle store vedligeholdelsesarbejder forude.      Det sagt er vi stadig en forening med 

en sund økonomi. 

Vores byggesager tager utrolig meget tid, og især Martin har ydet en kæmpe indsats i forbindelse med 

entreprisen til vinduesmaling. Arbejdet der er udført skulle have været styret/kontrolleret af Gaihede, som 

vi havde hyret ind som byggerådgivere, men vi må desværre konstatere, at de grundlæggende ikke har 

lavet deres arbejde og på intet tidspunkt har udfyldt rollen, som man ellers kunne forvente af en 

professionel rådgiver. Det er derfor sidste gang Gaihede kommer til at indgå i arbejder/opgaver, AB 

Sønderport sætter i gang.  Vi står nu tilbage med et slagsmål om malerarbejdet er udført godt nok, da 

vinduesmalingen skaller af flere steder. Vi kæmper videre. 

Det betyder også, at bestyrelsen leder efter en ny byggerådgiver, som vi ikke har fundet endnu. 

Af de mere positive byggesager kan nævne vores bagtrapper, hvor vi kun mangler 2 for at være dem alle 

igennem. Det arbejde forventer vi at igangsætte i indeværende år. 

På sidste generalforsamling lovede vi at kigge på kommende vedligeholdelsesarbejder og vi har i den 

forbindelse fået Varmekonsulenterne til at rådgive os omkring langsigtet renovering af vores varmesystem. 

Som led i rådgivningen har han udfærdiget et notat, der er blevet omdelt sammen med indkaldelsen til 

generalforsamlingen. Varmesystemet består af mange elementer, og det er derfor et meget stort og 

omkostningstungt projekt, som vil være nødvendigt at tage i flere etaper over en årrække. Konsulentens 

anbefaling er, at vi som første etape udskifter vores efterhånden udtjente varmecentraler (fem stk.) og 

samler dem til blot én enkelt varmecentral. I den forbindelse skal alle rør i kældrene udskiftes, og der skal 

forberedes til en senere etape, hvor stigledninger til hhv. varme og brugsvand skal udskiftes. Der vil på et 

tidspunkt også skulle tages stilling til eventuel generel udskiftning af radiatorer og muligvis flytning til ud 

under vinduerne, hvilket vil medføre både forbedret varmeøkonomi og højere komfort, men alt det er 

fremtidige projekter, og det er kun varmecentralerne og hovedrørene i kældrene, som vi giver os i kast med 

nu.  

Vi har en dejligt gård som mange holder af at bruge. Den trænger gevaldigt til vedligeholdelse og er blevet 

lidt træt at se på. Den mangler maling på stakit, skure, borde og bænke, græsset er slidt, buske og træer 

vokser vildt, affaldscontainere og cykler formerer sig. Så vi har også kigget på indretningen af gården. I 

stedet for blot at plante to nye træer som erstatning for de udgåede og fældede rønnebærtræer, har vi 
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BILAG 1 

valgt at få et samlet tilbud på en opstramning af gården.  Vi har bedt Gårdrum.dk om lave et overslag, og 

har på den baggrund afsat 600.000 kr. i til renovering af gården i 2023. Bestyrelsen vil foreslå, at foreningen 

nedsætter et lille gårdudvalg, som i dialog med landskabsarkitekten kan foreslå tilpasninger af 

renoveringen inden for budgetrammen. Det hører med til historien, at Københavns Kommune i midten af 

1990’erne ydede støtte til indretning af gården, og det er tinglyst som servitut for foreningens skøde. Det 

betyder, at vi ikke kan lave store forandringer uden at få det godkendt hos kommunen.   

I sommer fik vi endnu engang afholdt en skøn sommerfest, hvor rigtig mange beboere deltog i 

festlighederne. Tak til alle der hjalp med teltrejsning (og nedtagning), mad, vin og oprydning. 

I løbet af efteråret har Thomas Risvig sammen med foreningens elektriker gennemgået alle røgalarmerne, 

som jo desværre har været frygteligt upålidelige og løbende givet mange (heldigvis!) falske alarmer. Vi 

håber, at gennemgangen har løst/begrænset problemet.  

Bestyrelsen måtte i 2022 desværre sige farvel til Rie Brorson Dahl, som har ydet en kæmpe indsats. Rie er 

altid mødt op med positiv tilgang og stærk faglighed ikke mindst vedrørende vores låneportefølje. Tak til 

Rie. 

Jean Hørdum er ligeledes stoppet i bestyrelsen, da familien er flyttet ud af ejendommen. Stort tak til Jean 

for godt arbejde i bestyrelsen. 

Det betyder også, at Kenneth Dollerup er indtrådt i bestyrelsen, men vi mangler et nyt bestyrelsesmedlem 

og indstiller derfor Carina Ren til posten og kan som kuriosum nævne, at vi havde hendes mand, Karl, i 

bestyrelsen år tilbage, så det er ikke helt ukendt område for Carina. 

Med venlig hilsen  

Bestyrelsen AB Sønderport 
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· ✜ ✞ ✝ ✠ ✄ ☎ ✢ ✕ ✠ ✌ ✞ ☎ ✞ ✄

· ✙ ✎ ✞ ✌ ✣ ✤ ✥ ✦ ✧ ★ ✥ ✩ ★ ✪ ✥ ★✗ ✎ ✠ ☎ ✍ ✜ ✍ ✔ ✎ ✠ ✫ ✑ ✝ ☞ ✬ ★
·

✬ ✪ ✬ ✭ ✮ ✠ ✝ ✂ ✝ ✠ ☎ ✌ ✫ ✯ ✝ ✠ ✄ ✗
·

✘ ✔ ✏ ✰ ✤ ✪ ✪ ✩ ✭ ✱ ★ ★✝ ✓ ✢ ✎ ☎ ✔ ✰ ✆ ✎ ✌ ✲ ✆ ✎ ✌ ✳ ✂ ✌
· ✴ ✴ ✴ ✳ ✆ ✎ ✌ ✳ ✂ ✌ ✵ ✶ ✷ ✸ ➛ ✺ ✻ ✼

❯ ❀ ❩ ❙ ❖ ✿ P ❖ ✿ ⑨ ❀ ❚ ❪ ❖ ❘ ❘ ❖ ❱ ❚ ❖ P ❩ ❖ ❪ ➉ ❀ ❙ ✿ ❑ ❍ ❑ ➈ ■ ❍ ■ ■ ■ ⑨ ❘ ❍ ❖ ➐ ❍ ❩ ✾ ❩ P ❾ ❶ ❀ ❙ ✿ ❶ ❚ ⑨ ❙ ❍ ❩ ✾ ❩ P ❑ ❍ ➜ ■ ■ ❍ ■ ■ ■ ⑨ ❘ ❍ ❿❩ ✾ ❩ P ❫ ✾ ❘ P ❀ ❩ ❩ ❖ ❚ ❙ ❹ ❱ ❚ ❶ ❚ ❱ ❖ ❚ ❀ ❫ ❭ ❀ ❘ ❩ ❖ ❽ ❖ ❚ ✿ ❘ ❀ ❙ ❖ ❘ ❚ ❖ ✿ ❶ ❙ ❖ ❚ ❚ ◗ ✾ ❱ ✿ ❶ ❪ P P ❭ ❀ ❘ ❖ ❚ ❪ ❖ ❫ ❹ ❙ ❙ ❖ P ❭ ❀ ❘ ❩ ❖ ❽ ❖ ❚ ✿ ❘ ❀ ❙ ❶ ❚ ⑨ ❙ ❬ P ❶ ❭❚ ❖ ❪ ✿ ❀ ❱ ❚ ❶ ❚ ❱ ❀ ❫ ❖ ⑨ P ❶ P ✿ ❖ ❘ ❖ ❚ ❪ ❖ ⑨ ❹ ❙ ❪ ❖ ❘ ❸ ❘ ❝ ❘ ✾ ❱ ❖ ✿ ❀ ❢ ❙ ❖ ❘ ❶ ❚ ❱ ❀ ❫ ❚ ◗ ✿ ❣ ✾ ❭ ❖ ❪ ✿ ❘ ❀ ❽ ➎ ❍ ◆ ❖ ❙ ❝ ❢ ❖ ✿ ❖ ❘ ✾ ⑩ ❷ ❬ P ✿ ❖ ❘ ❖ ✿ ⑩ ❘ ❍ ❚ ✾ ❭ ❖ ❩ ❢ ❖ ❘❑ ■ ❑ ❑ ❩ ❖ ❪ ❫ ❝ ❙ ❱ ❖ ❚ ❪ ❖ ❖ P ✿ ❶ ❩ ❖ ❘ ❖ ❪ ❖ ❫ ✾ ❘ ❪ ❖ ❙ ❶ ❚ ❱ ❖ ⑨ P ⑨ ❙ ❬ P ❶ ❭ ❩ ✾ ❩ P ❍➏ ❶ ❙ ❷ ❝ ❘ ❀ ⑩ ⑩ ✾ ❘ ✿ ✾ ❱ ⑩ ❘ ❝ ❭ ❖ ✿ ❀ ❱ ❚ ❶ ❚ ❱ ➝ ➞ ➟ ➠ ➟ ➟ ➟ ➡ ➢ ➠➤ ➥ ➦ ➥ ➧ ➨ ➩ ➟ ➠ ➟ ➟ ➟ ➡ ➢ ➠➫ ➭ ➯ ➲ ➳ ➵ ➢ ➸ ➺ ➲ ➻ ➺ ➢ ➼ ➵ ➽ ➸ ➺ ➽ ➾ ➚ ➨ ➪ ➟ ➟ ➠ ➟ ➟ ➟ ➡ ➢ ➠➶ ➹ ➺ ➡ ➘ ➯ ➻ ➺ ➢ ➴ ➢ ➳ ➢ ➨ ➪ ➠ ➪ ➟ ➟ ➠ ➟ ➟ ➟ ➡ ➢ ➠➶ ➹ ➽ ➾ ➷ ➢ ➬ ➮ ➱ ➭ ✃ ➡ ➯ ➠ ➮ ❐ ❒ ➨ ➱ ➟ ➟ ➠ ➟ ➟ ➟ ➡ ➢ ➠➤ ➷ ✃ ➷ ➢ ➵ ➢ ❮ ➷ ➢ ❰ ➢ ➷ ➲ ➺ ➡ ➾ ➺ ➢ ➭ ✃ Ï ➷ Ï ➾ ➭ ➯ ➽ ➹ ✃ ➨ Ð Ð ➟ ➠ ➟ ➟ ➟ ➡ ➢ ➠Ñ ❮ ➷ ➢ Ò ➻ ➽ ➺ ➺ ➯ ➭ Ï ➺ Ò ➻ Ï ➭ ❮ ➾ ➺ ➢ ➨ Ð ➪ ➟ ➠ ➟ ➟ ➟ ➡ ➢ ➠➬ ➵ ➢ Ó ➾ Ô ➵ ✃ ➻ ÕÑ ➻ ➽ ➡ ➭ ❮ ➾ ✃ ➭ ✃ Ï ➵ ❮ ➽ ➹ ➽ ➾ ➺ Ó ➺ ➾ ❮ ➷ ➢ ➡ ➷ ➯ ➻ ➾ ➷ Ï Ô ➵ ➢ Ó ➾ ➸ ➢ Ò Ï ➽ Ô ➵ ✃ ➻ Ó ➺ ➻ ✃ ➹ ✃ ➺ ➻ ➢ ➺ ❮ ➷ ➢ ➻ ➺ ➯ ➭ ✃ Ï ➽ ➷ Ó ➾ ➭ ➻ ➯ ➭ Ï ➺ ➢ ➺ ➸ ➺ ➽ ➡ ➢ ➺ Ô ➺ ➾ ❰ Ö➺ ➾ ➵ Ï ➺ ➢ ✃ ➺ ➵ ✃ ➽ ➯ Ö ➽ ➵ ➾ ➵ ✃ ➻ ➢ ➵ Ï ➺ ➩ ➠ ➱ ➟ ➟ ➠ ➟ ➟ ➟ ➡ ➢ ➠ ➼ × ➺ ➢ ➵ ❮ Ò ➻ Ï ➳ ➢ ➡ ➷ ➯ ➻ ➾ Ô ➵ ✃ ➻ Ø ➭ ➢ ➡ ➵ ➞ ➠ ➟ ➟ ➟ ➠ ➟ ➟ ➟ ➡ ➢ ➠ ➚ ➠ ➤ ➺ ➢ ➾ ➭ ➯ ➽ ➡ ➵ ➯ ➾ ➭ ➯ ➯ ➘ Ï Ï ➺ ➽Ó ➷ Ó ➽ ➠Ù ➢ ➭ ➽ ➺ ✃ ➺ ➢ Ó ➺ Ï ➺ ➾ ➵ ❮ × ➘ ✃ Ï ➭ Ï ➵ ❮ ✃ ➭ Ô ➺ ➵ Ò ➺ ➾ ❮ ➷ ➢ ➳ Ô ➢ ➭ Ï ➺ ➸ ➹ Ï ✃ ➭ ✃ Ï ➽ ➵ ➢ ➸ ➺ ➲ ➻ ➺ ➢ ➠ Ú ➺ ➢ ➺ ➢ × ➺ ➢ ➢ ➺ Ï ✃ ➺ ➾ Ó ➺ ➻ ➵ ➾ ❮ ➷ ➢ ➺ ✃ ➭ ✃ Ï ➺ ✃Û Ü Ý Þ Ý ß à á Ý â ã á ä Þ å Ý á ß ➷ Ï Ò ➻ ➽ ➡ ➭ ❮ ➾ ➺ ➢ ➭ ✃ ➽ ➾ ➵ ➯ ➯ ➵ ➾ ➭ ➷ ✃ ➺ ➢ ✃ ➺ ➠ Ú ➺ ➾ Ô ➭ ➯ ➽ ➭ Ï ➺ ➵ ➾ ➻ ➺ ➺ ✃ ➡ ➺ ➯ ➾ ➺ ➵ ✃ ➻ ➺ ➯ ➽ × ➵ Ô ➺ ➢ ➺ ➽ ➺ ➯ Ô Ó Ö ➽ ➾ Ö ❮ ➷ ➢➽ ➾ ➳ ➢ ➢ ➺ ❮ ➯ ➭ ➽ ➺ ➢ ➺ ❰ ➵ ➢ ➵ ➾ ➭ ➷ ✃ ➺ ➢ ➷ Ï ➢ ➺ ➺ ➾ ➵ ➸ ➯ ➺ ➢ ➭ ✃ Ï ➵ ❮ ➭ ✃ ➽ ➾ ➵ ➯ ➯ ➵ ➾ ➭ ➷ ✃ ➽ ➡ ➵ ➽ ➽ ➺ ➢ ➷ Ï ➺ Ô ➺ ✃ ➾ Ò ➺ ➯ ➯ ➺ ✃ ➺ ➻ × ➘ ✃ Ï ➾ ➺ ➯ ➷ ❮ ➾ ➺ ➢ Ó ➠ Ó ➠➬ ➵ ➢ Ó ➺ ÕÑ ➻ ➽ ➡ ➭ ❮ ➾ ✃ ➭ ✃ Ï ➵ ❮ ➽ ➹ ➽ ➾ ➺ Ó ➺ ➾ ❮ ➷ ➢ Ø ➺ ✃ ➾ ➢ ➵ ➯ Ô ➵ ➢ Ó ➺ ➾ ➭ ➯ ✃ ➹ ➾ Ð ➴ ➽ ➾ ➢ ➺ ✃ Ï ➺ ➾ ➵ ✃ ➯ ➘ Ï ➽ ➷ Ó ➾ ➭ ➻ ➯ ➭ Ï ➺ ➢ ➺ ➸ ➺ ➽ ➡ ➢ ➺ Ô ➺ ➾ ❰ Ö ➺ ➾ ➵ Ï ➺ ➢ ✃ ➺➵ ✃ ➽ ➯ Ö ➽ ➵ ➾ ➵ ✃ ➻ ➢ ➵ Ï ➺ ➩ ➠ ➱ ➟ ➟ ➠ ➟ ➟ ➟ ➡ ➢ ➠ ➤ ➺ ➢ ➾ ➭ ➯ ➽ ➡ ➵ ➯ ➾ ➭ ➯ ➯ ➘ Ï Ï ➺ ➽ Ó ➷ Ó ➽ ➠Ú ➺ ➢ ➡ ➵ ✃ ➡ ➷ Ó Ó ➺ ➽ Ò ❰ ❰ ➯ ➺ ➢ ➺ ✃ ➻ ➺ Ò ➻ Ï ➭ ❮ ➾ ➺ ➢ ➾ ➭ ➯ Ó ➵ ✃ Ï ➺ ➾ ➭ ✃ Ï ➽ Ö ➽ ➷ Ó ➺ ❮ ➾ ➺ ➢ ➭ ➽ ➷ ➯ ➺ ➢ ➭ ✃ Ï ➵ ❮ Ô ➭ ✃ ➻ Ò ➺ ➽ ➸ ➢ ➹ ➽ ➾ ✃ ➭ ✃ Ï ➺ ➢ ✃ ➺ Ó ➠ Ó ➠æ ç è é ê ë ì í ç èÚ ➺ ➢ ➺ ➢ ❰ ➷ ➾ ➺ ✃ ➾ ➭ ➺ ➯ ➯ ➺ ➸ ➺ ➾ ➹ ➻ ➺ ➯ ➭ Ï ➺ Ò ➻ Ï ➭ ❮ ➾ ➺ ➢ ➾ ➭ ➯ Ò ➻ ➽ ➡ ➭ ❮ ➾ ✃ ➭ ✃ Ï ➵ ❮ ➺ ➲ ➺ ✃ ➻ ➷ Ó Ó ➺ ✃ ➽ ➬ ➬ ❒ ➴ ➾ ➺ ➡ ✃ ➭ ➽ ➡ ➺ ➵ ✃ ➯ ➘ Ï ➠ Ú ➭ ➽ ➽ ➺ ➸ ➳ ➢❰ ➯ ➵ ✃ ➯ ➘ Ï Ï ➺ ➽ Ó ➺ ➽ ➾ × ➺ ✃ ➽ ➭ Ï ➾ ➽ Ó ➘ ➽ ➽ ➭ Ï ➾ ➷ Ô ➺ ➢ ➻ ➺ ➡ ➷ Ó Ó ➺ ✃ ➻ ➺ Ö ➢ ➠ Ú ➺ ➾ ➺ ➢ ➭ ❮ ➳ ➢ ➽ ➾ ➺ ➷ Ó Ï ➵ ✃ Ï Ô ➭ Ï ➾ ➭ Ï ➾ ➭ ➡ ➡ ➺ ➵ ➾ ➸ ➢ Ò Ï ➺ ❮ ➯ ➺ ➢ ➺❰ ➺ ✃ Ï ➺ ❰ Ö ➻ ➺ ➺ ➡ ➽ ➭ ➽ ➾ ➺ ➢ ➺ ✃ ➻ ➺ Ô ➵ ➢ Ó ➺ Ø ➺ ✃ ➾ ➢ ➵ ➯ ➺ ➢ î ➭ ➻ ➺ ➾ ➻ ➭ ➽ ➽ ➺ ➺ ❮ ➾ ➺ ➢ Ô ➷ ➢ ➺ ➽ ➷ ❰ ❮ ➵ ➾ ➾ ➺ ➯ ➽ ➺ ➸ ➳ ➢ ➽ ➵ Ó Ó ➺ ✃ ➯ ➘ Ï Ï ➺ ➽ ➾ ➭ ➯ ➺ ✃ ✃ ➹❮ ➘ ➯ ➯ ➺ ➽ Ô ➺ ➯ ❮ Ò ✃ Ï ➺ ➢ ➺ ✃ ➻ ➺ Ô ➵ ➢ Ó ➺ Ø ➺ ✃ ➾ ➢ ➵ ➯ ➠ Ú ➺ ✃ ✃ ➺ ➡ ➵ ✃ ➽ Ö Ò ➻ ➽ ➾ ➹ ➢ ➺ ➽ Ó ➺ ➻ ➷ ❰ ➾ ➭ Ó ➵ ➯ ➮ ❐ ❒ ➴ ➽ ➾ ➹ ➢ ➭ ✃ Ï ➷ Ï ➷ Ô ➺ ➢ Ô Ö Ï ✃ ➭ ✃ Ï ➠➬ ➺ ➻ ➺ ✃ ➭ ✃ ➾ ➺ ➯ ➯ ➭ Ï ➺ ✃ ➾ ❰ ➯ ➵ ✃ ➯ ➘ Ï ✃ ➭ ✃ Ï Ô ➭ ➯ Ó ➵ ✃ ➡ Ò ✃ ✃ ➺ ➷ ❰ ✃ Ö ➭ ➡ ➡ ➺ ➵ ➯ ➺ ✃ ➺ ➵ ➾ Ô ➺ ➻ ➯ ➭ Ï ➺ × ➷ ➯ ➻ ➺ ➭ ✃ ➽ ➾ ➵ ➯ ➯ ➵ ➾ ➭ ➷ ✃ ➺ ➢ ✃ ➺ î Ó ➺ ✃ ➷ Ï ➽ Ö ➵ ➾❮ Ö ➻ ➺ ✃ ➷ ❰ ➾ ➭ Ó ➵ ➯ ➺ ❮ ➷ ➢ ➽ ➹ ✃ ➭ ✃ Ï ➽ ➽ ➭ ➡ ➡ ➺ ➢ × ➺ ➻ î ➡ ➷ Ó ❮ ➷ ➢ ➾ ➷ Ï ➺ ✃ ➺ ➢ Ï ➭ ➸ ➺ ➽ ❰ ➵ ➢ ➺ ➯ ➽ ➺ ➠❒ ➵ Ó Ó ➺ ✃ ➯ ➘ Ï ✃ ➭ ✃ Ï ➺ ✃ ➵ ❮ Ô ➵ ➢ Ó ➺ Ø ➺ ✃ ➾ ➢ ➵ ➯ ➺ ➢ ✃ ➺ ➸ ➳ ➢ ➺ ❮ ➾ ➺ ➢ Ô ➷ ➢ ➺ ➽ ➷ ❰ ❮ ➵ ➾ ➾ ➺ ➯ ➽ ➺ ➽ ➡ ➺ ➭ ✃ ➻ ➺ ✃ ❮ ➷ ➢ ➻ ➺ ✃ ➘ ➽ ➾ ➺ Ø ➭ ➢ ➡ ➵ Ð Ö ➢ ➠Ñ ➻ ➽ ➡ ➭ ❮ ➾ ✃ ➭ ✃ Ï ➵ ❮ ➽ ➹ ➽ ➾ ➺ Ó ➺ ➢ ✃ ➺ ❮ ➷ ➢ Ô ➵ ➢ Ó ➾ Ô ➵ ✃ ➻ ➷ Ï Ô ➵ ➢ Ó ➺ ➸ ➳ ➢ ➽ ➡ ➺ ➭ ✃ ➻ ➺ ✃ ❮ ➷ ➢ ➻ ➺ ✃ ➘ ➽ ➾ ➺ ➱ Ö ➢ ➠
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ï ð ñ ò ó ô õ ö ñ õ ó ö ò õ ö ó ÷ ø
· ù ø ú û õ ü ý õ ø ó ö ò þ ÿ � � ✁ ✂ þ ö ✄ ☎ ò ✆ ✝ ✞ ✁ ✂ þ ö ✄ ☎ ò

· ✟ ✠ ò ✡ õ ø ø õ ø ð ñ ò ó ô ö ó ö ò
· ☛ ö õ ø ò ó ☞ ☎ ø ü ö ó ö ò

· ✟ þ ö ü ✌ ✍ ✎ ✏ ✑ ✒ ✎ ✓ ✒ ✔ ✎ ✒✝ þ ø ó ý ☛ ý ✄ þ ø ✕ � õ û ✖ ✒
·

✖ ✔ ✖ ✗ ✘ ø õ ñ õ ø ó ü ✕ ✙ õ ø ò ✝
·

✞ ✄ ÿ ✚ ✍ ✔ ✔ ✓ ✗ ✛ ✒ ✒õ ✂ ☞ þ ó ✄ ✚ ô þ ü ✜ ô þ ü ✢ ñ ü
· ✣ ✣ ✣ ✢ ô þ ü ✢ ñ ü ✤ ✥ ✦ ✧ ★ ✩ ✪ ✫
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske s igneringsbeviser i ndle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende 
websted: https://penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Rasmus Krog Juvik
Dirigent
På vegne af: Wantzin Ejendomsadvokater
Serienummer: PID:9208-2002-2-472985122455
IP: 185.157.xxx.xxx
2023-02-14 12:37:32 UTC

Carina Bregnholm Ren
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: A/B Sønderport
Serienummer: f20055f6-e770-4e9a-9532-61988c611876
IP: 185.196.xxx.xxx
2023-02-15 07:24:36 UTC

Thomas Peter Grum
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: A/B Sønderport
Serienummer: d458ef2a-e96c-4627-b9b1-165c08bae8de
IP: 93.167.xxx.xxx
2023-02-15 15:31:11 UTC

Kenneth Schelbech Dollerup
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: A/B Sønderport
Serienummer: ca76d8ec-440e-4d68-abe2-940639a959e6
IP: 188.180.xxx.xxx
2023-02-17 11:03:33 UTC

Sune Maaholm
Bestyrelsesformand
På vegne af: A/B Sønderport
Serienummer: a8eedfac-5d0b-4bd1-a73e-0e432371a6ce
IP: 93.178.xxx.xxx
2023-02-17 11:06:47 UTC

Morten Stenak
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: A/B Sønderport
Serienummer: b13dceee-cdbd-4c32-94e4-77b96a5e7973
IP: 80.208.xxx.xxx
2023-02-17 11:12:11 UTC

Martin Ginnerup-Nielsen
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: A/B Sønderport
Serienummer: 054cb301-f16b-457c-b43a-c7001515fa7d
IP: 93.160.xxx.xxx
2023-02-19 22:40:25 UTC

Rune Siglev
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: A/B Sønderport
Serienummer: 5fcb8031-dec0-4708-9aed-323d40d07d87
IP: 87.49.xxx.xxx
2023-02-24 12:06:28 UTC
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 0e8/w7r5EeX/2qvrL3kbYh/aVsFCWrG/FNo20eqIFNo=


 
aoc6IfrizyJaqhL7eB/dVh/Ole6poNM7IN0JhwoFnbmcockppA2gLSPScPy5s5fwIxuodQeSyOKj
PVO4U7f0sYSOYyOYG24jHFjLIhSdnOC3GzBJZd6eBzGmnjNUg0aVRHc8hucav9lefAnhkuGH+vBE
GYCj2w4NSuxO8g5YhjAtda275rp+96mEegtq2UGQMxe3yJjcM1WLUdacPTuKVPBuM0jeudNg1JCl
qRoEmLbs/e4vU1vXle3tCpcPEwzd2zBbcPyWdJesk9Kh2JQEaZAwLI/uFrkidyJ5Go1CQbFMurNO
Dn1HV6o9bQpAwB8xMlC6Vh4kdR3uDNTtANKyYQ==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgNi4zOyBXaW42NDsgeDY0OyBydjoxMDkuMCkgR2Vja28vMjAxMDAxMDEgRmlyZWZveC8xMDkuMA==
  signingRequestId MTYwODU5NTU=
  document_digests W3sia2V5IjoiVkFURUUtMExENDQtQkdaMjQtTFdaVlctQVROQVUtQjFQQ0UiLCJkaWdlc3QiOiIzOWQzMjM3ZWMzOWRmNjI0OTc0ODUyZTUxZTVmMDQ5NTc1OGMwYmRhNmI4ZjJmN2RkZDFkODIyZDc2ODAxZGM5IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge RUlIRVAtRTRTQzEtSjdBMVEtSFk0WlgtTkwzWEwtVzRBTUM=
  TimeStamp MjAyMy0wMi0xNCAxMjozNTo1MCswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


         9DgXzR5xkJxVQI5ZqJnyCfWvqYRGk4Lo7vxdpQgLpBM=   PLJcU1Rp7ayOedmtos7rxuI+gqb9b1zHe2PnuKpjbSs=      AQAB           2023-02-15T07:24:35.115Z     8FyoAjlK2g75u1v+jnLr4O/Pgj82+OE2D46CDBoJ4ZY=  C=DK, L=Copenhagen, O=Penneo A/S, CN=Penneo Production CA Sign g1r1 1041969743183467196988701397322318571797876931776        


Referat OGF med bilag 1-4
            VATEE-0LD44-BGZ24-LWZVW-ATNAU-B1PCE
            SHA-256
            39d3237ec39df624974852e51e5f0495758c0bda6b8f2f7ddd1d822d76801dc9
            
                                    
                                                    A/B Sønderport
                                                                            bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
                                    

                                

                            

                        
                    

                

            
         9DgXzR5xkJxVQI5ZqJnyCfWvqYRGk4Lo7vxdpQgLpBM=   qOHNj8hAgzsuEFwLMwEJrBQHp4tFH3vKSGXTLynNW/0=      AQAB           2023-02-15T15:31:07.615Z     SI9mv33B8DOPKcBwQ8GlfmCa41QuJ+r4xkV8yGcHVnw=  C=DK, L=Copenhagen, O=Penneo A/S, CN=Penneo Production CA Sign g1r1 252126996654848901292785912256823918400978723155        


Referat OGF med bilag 1-4
            VATEE-0LD44-BGZ24-LWZVW-ATNAU-B1PCE
            SHA-256
            39d3237ec39df624974852e51e5f0495758c0bda6b8f2f7ddd1d822d76801dc9
            
                                    
                                                    A/B Sønderport
                                                                            bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
                                    

                                

                            

                        
                    

                

            
         9DgXzR5xkJxVQI5ZqJnyCfWvqYRGk4Lo7vxdpQgLpBM=   x38z6sOjQNVF4jcM3Tvw2XHCq+BgE77zyUruopATyXs=      AQAB           2023-02-17T11:03:32.441Z     AgjZe+KXYcIklFb1fcuI5cpJke9f88b9MeDAFYyHn90=  C=DK, L=Copenhagen, O=Penneo A/S, CN=Penneo Production CA Sign g1r1 837884515829759575705949556374154181878372906680        


Referat OGF med bilag 1-4
            VATEE-0LD44-BGZ24-LWZVW-ATNAU-B1PCE
            SHA-256
            39d3237ec39df624974852e51e5f0495758c0bda6b8f2f7ddd1d822d76801dc9
            
                                    
                                                    A/B Sønderport
                                                                            bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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